

رؤیای یک مرد ایرانی

به صورت تلقینی در ارتباط بودیم تا با تفکرات و نظرات هم آشنا شویم. در طول این مدت ختون جوان همه حقایق تلخ زندگی‌اش را برپایه فاش کرد. از او شنیدم که پدر و مادرش پشت اعتبار پیدا کرده و او برای فرار از فضای ناپسند خاندانش چهار سال قبل با یک مرد خارجی ازدواج کرده است اما ازدواجشان در شناسنامه ایرانی وی ثبت نشده است. او همچنین گفت: پس از طلاق از آنجا که طبق قوانین ایران، زن هنگام جدایی از شوهرش صاحب نصف دارایی و اموال اوست، آپارتمان و خودروی شکی خریداری کرده است. مرد جوان ادامه داد: با شنیدن خبر جدایی از شوهرم، سرانجام تاستان چهار سال قبل شراره به ایران سفر کرد و قرار ازدواج گذاشت. اما پدرش با ازدواجان مخالفت کرد و بنای تاسکاری گذاشت. تا این که سرانجام راضی شد تا با تعیین مهریه ۱۳۴۸ سکه طلا این وصلت صورت بگیرد. در چنین شرایطی «شراره» به من قول داد دور از چشم پدرش تعداد سکه‌ها را از تاریخ تولدش به ۳۵ سکه کاهش



مختلف تقیرم می‌کردند و تحمل نگاه‌های توهین‌آمیزشان را نداشتیم. به همین خاطر فقط ۶ ماه این وضع را تحمل کردم. وقتی کاسه صبرم لبریز شد و تصمیم به بازگشت گرفتم ابتدا نگران بودم با طرح این موضوع با مخالفت‌های همسر روبه‌رو شوم اما وقتی در این باره با او صحبت کردم در کمال تعجب با رضایت و ایران تمایلی رویه‌ور ندادم. بنابراین با کوله‌باری از پشمیانی و سرسورده‌گی به کشور بازگشتم. چند روز بعد هم «شراره» تلفن زد و از او خواست به هیچ عنوان به آلمان نبرگردم. به راستی تحمل این وضع باورکردنی نبود. عمر زندگی

الته این حق نیز نباید مورد سوء استفاده قرار گیرد و کسی که قصد انتخاب با اوست باید محلی را انتخاب کند که با وضع اجتماعی طرفین و نیازهای خانواده متناسب باشد و آن را وسیله ارضای و آذیت دیگری قرار نهد. رفع اختلاف در این مورد با دادگاه است و قاضی می‌تواند تصمیم شایسته‌ای بر خلاف نظر زن یا شوهر بگیرد. «زن باید در منزلی که معمول با ریاست خانواده یعنی مرد است، قانون مدنی امکان جلوگیری از سوء استفاده مرد را پیش‌بینی کرده و به زن اجازه داده است که برای خود مسکن جدا انتخاب کند و این قانون درباره مرد نیز قابل اجرا است. به موجب ماده (۱۱۱۵) قانون مدنی «اگر بون کردن زن یا شوهر در یک منزل خود ضرر بدنی یا مالی یا شرافتی برای زن داشته باشد، زن می‌تواند مسکن جداگانه‌ای انتخاب کند و در صورت اثبات ضرر، دادگاه حکم بازگشت به خانه شوهر نخواهد داد». به نظر می‌رسد در موردی که اختیار مسکن به زن داده شده باشد، در مورد مرد هم این قانون قابل اجرا باشد و شوهر نیز نتواند مسکن جداگانه اختیار کند. عارفه مدنی - قاضی شعبه (۴۷) دادگاه تجدید نظر استان تهران

ایران و اصفهانی فرامانی
تازه داماد که هنگام عقد اجازه تعیین سکن را به همسرش واگذار کرده بود، هیچ‌گاه فکر نمی‌کرد زنی برای زندگی آینده‌اش آلمان را انتخاب می‌کند. مرد ۳۶ ساله که برای ارائه دادخواست تمکین به ششم ۲۸۱ دادگاه خانواده تهران مراجعه کرده بود در برابر قاضی دادگاه ایستاد و گفت: «سال ۸۳ از طریق یک دوست با دخترعموش «شراره» آشنا شدم. دختر جوان و خانواده‌اش سال‌ها قبل برای ادامه زندگی به آلمان سفر کرده بودند. «شراره» هم هر سال برای دیدن دوستان و اقوام به ایران سفر می‌کرد. وقتی او دوستم شنیدم که دخترعموش ترونندش قصد ازدواج با یک پسر ایرانی را دارد با خود گفتف شانس بزرگی به من رو کرده و خوشبختی در انتظارم است. به همین خاطر با «شراره» در یک رستوران قرار ملاقات گذاشتم. آن شب ساعت‌ها درباره خود، خانواده، زندگی آینده حرف زدیم. چند روز بعد او به آلمان بازگشت. اما حدود یک سال با هم

جایات در آموزشگاه راندگی

کمیته کوردری
عامل دو جنایت در یک آموزشگاه راندگی، از سوی هیات قضایی دادگاه کیفری استان تهران محاکمه خواهد شد. این در حالی است که معاون دادستان شهرستان ری نیز خواستار اشد مجازات - قصاص - برای منتهم به قتل شده است. تحقیق برای اقرار از این جنایت ساعت ۳ بامداد پنجم بهمن ۸۶ در پی تماس تلقینی یک مرد که با صدایی لرزان اپراتور پلیس ۱۱۰ را از قتل برادر و دوست برادرش باخبر کرده بود، به دستور کار کارآگاهان جنایی پلیس تهران قرار گرفت. «معاون وقتی همراه «جوهری»، رئیس حوزه قضایی و قاضی جانشین بازپرس برای بررسی موضوع به محل جنایت - آموزشگاه راندگی در حسن آباد - حضور یافتند با یک پیکار خون‌آلود، «محسن» ۳۴ ساله - یکی از مسافران آموزشگاه - و «حمید» ۲۰ ساله - مربی آموزشگاه - روبه‌رو شدند که با شلیک‌های گرگ‌راز با درآرمه بودند. بررسی آثار و شواهد موجود در صحنه جرم نیز منجر به اکتشاف وقوع جنایت از سوی قاتل آشنا خبر می‌داد. چرا که کلید در ورودی همچنان روی قفل دیده می‌شد و اثر زور و زور و درگیری بین عامل جنایت و قربانیان نیز دیده نمی‌شد. تعداد کلوله‌های شلیک شده و ضربه‌های بعدی که قاتل برای اطمینان از مرگ قربانیان به سر و صورت آنها وارد کرده بود نیز بیانگر کینه و نفرت مقتولان بود. مأموران به سرعت محمّد - مدیر آموزشگاه و شریک محسن - رفته و به بازجویی او پرداختند. محمّد - ۳۹ ساله - که خود را بسیار متناثر و ناراحت نشان می‌داد با چشم‌های اشکبار گفت: من و محسن اختلاف کاری داشتیم اما هیچ‌گاه با هم درگیری فیزیکی نداشتیم. من و محسن با هم شریک بودیم. از گذشته، دوستی ما خیلی عمیقتر از آن بود که به خاطر اختلاف‌های جزئی با هم درگیری شویم. کارآگاهان که در این شاخه از تحقیقات به نتیجه مطلوب دست نیافته بودند، به تحقیقات برای کشف سرخ ادامه دادند تا این که پس از بررسی‌های دقیقتر یکبار دیگر محمّد را به بازجویی فرا خوانده و متوجه تائیدی‌هایش شدند. سرانجام نیز محمّد لب به اتراف گشود و گفت: حدود یک سال قبل، تصمیم گرفتم یک آموزشگاه راندگی دایر کنم. اما به دلیل نداشتن شرایط کافی برای دریافت مجوز، موضوع را با دو دوست محسن در میان گذاشتم. پس از توافق‌های لازم کار شروع شد تا این که پس از چند ماه متوجه شدیم او تصمیم گرفته مر از آموزشگاه اخراج کند. سر همین موضوع با هم اختلاف پیدا کردیم تا این که تصمیم به قتلش گرفتم. بنابراین چند هفته قبل، اسلحه‌ای خریدم و آن را در یکی از اتاق‌های آموزشگاه مخفی کردم. شب حادثه هم «محسن» و «حمید» را با شلیک چند گلوله کُشتم. وقتی گلوله‌ها تمام شد، با بیل چند ضربه به سر و صورت کشیدم تا جان او از مرگ هر دو نفرشان کاملاً مطمئن شدم با براید، «محسن» به طرف تهران حرکت کرد و اسلحه را داخل بشکافی در جنوب تهران انداختم. ماشین را هم حوالی آبادی باز کرده‌ام. بعد هم به خانه رفتم. محمّد همچنین درباره انگیزه قتل حمید، یکی از دانش‌آموزان آموزشگاه گفت: او دوستان مهمی محسن بود. این او را احساس می‌کردم که حمید، در تصمیمی که محسن برای من گرفته نقش زیادی دارد. به همین خاطر هر دو را به قتل رساندم. قاضی پرونده پس از شنیدن تیراف‌های تک‌گنده مهم، راه بازسود و قرار مجرمیت روانه زندان کرد. پرونده نیز برای صدور حکم درخواست در اختیار قاضی شهبندان - معاون دادستان شهرستان ری - قرار گرفت. وی نیز با تأکید صدور قرار مجرمیت مهم، کیفرخواست وی را صادر کرد. پرونده نیز به دادگاه کیفری استان تهران ارجاع شد.

آگهی فراخوان خرید ۵۰۰ تن نمک گرانول
مناقشه شماره ۱۳۳۲۰۸ XRS-73013-TE
مدیریت اکتشاف شرکت ملی نفت ایران در نظر دارد خرید ۵۰۰ تن نمک گرانول مورد نیاز خود را با استاندارد API و OCMA با شرایط ذیل از طریق مناقسه عمومی خریداری نماید. لذا از کلیه تامین کنندگان اصلی داخلی علاقه‌مند که توان پرداخت مبلغ ۸۰۰۰۰۰۰۰۰۰ (هشتاد میلیون) ریال به عنوان تضمین شرکت در مناقسه را دارند دعوت می‌نماید حداکثر ۱۰ روز پس از انتشار آگهی اعلام آمادگی خود را یا در دست داشتن معرفی نامه و مدارک لازم شامل گواهی بهره برداری و تولید؛ اساسنامه، آخرین تغییرات شرکت در روزنامه رسمی (وضعیت مدیریتی و سازمانی) توانایی، دانش، تجربه افراد فنی و تسویه‌ها، داشتن سابقه در کارهای قبلی، انجام کارهای مشابه، داشتن امکانات و تجهیزات فنی لازم، برخورداری از توان و امکانات مالی کافی برای انجام کار به آدرس ذیل ارسال نمایند. بدیهی است این مدیریت پس از تأیید صلاحیت شرکتها، محل، زمان و مهلت دریافت اسناد و تحویل و گواشی پیشنهادها را به اطلاع خواهد رساند.
آدرس: تهران، میدان شیخ بهائی، ابتدای خیابان ستول، بن بست یکم، ساختمان مدیریت اکتشاف، طبقه دوم، اداره تدارکات کارایی مدیریت اکتشاف، تلفن تماس جهت پاسخگویی: ۲۲۱۵-۸۷۲ - ۲۲۱۵-۸۷۲ - ۲۲۱۵-۸۷۲ - ۲۲۲۰-۸۷۲ - ۲۲۲۰-۸۷۲ - ۲۲۲۰-۸۷۲
WWW.NIOCEXP.IR WWW.SHANA.IR
اداره تدارکات کالای مدیریت اکتشاف

آگهی اعطاء نمایندگی مجاز
شرکت سایپا پدک در نظر دارد به منظور گسترش شبکه نمایندگیها در سطح کشور، در شهرستانهای کرمان، بندرعباس، زاهدان، جیرفت، عنبرآباد، بردسیر و راور اقدام به اعطا، امتیاز نمایندگی نماید.
شرایط اولیه متقاضی:
تابعیت جمهوری اسلامی ایران
داشتن پیشینه کیفری
اقامت دائم در شهرستان محل تقاضا
داشتن کارت پایان خدمت و یا معافیت دائم
داشتن مدرک تحصیلی دیپلم و یا بالاتر (اولویت با مدارک بالاتر می‌باشد).
توان سرمایه‌گذاری مناسب (دارا بودن توان مالی کافی جهت مجوزهای لازم و ساخت و ساز مطابق استانداردهای شرکت)
حداکثر سن ۵۵ سال (اشخاص حقیقی)
مدارک و اطلاعات مورد نیاز جهت اعلام تقاضا:
کپی صفحه اول شناسنامه
کپی آخرین مدرک تحصیلی
مشخصات ملک شامل: شهرستان محل ملک، نوع ملک، مالکیت، کاربری ملک، موقعیت ملک در شهر، آدرس ملک، مساحت ملک، بر ملک
نقشه شهر مورد نظر با تعیین جانیملی ملک در آن
نقشه پلان دقیق و مهندسی از ملک
ذکر:
قبول در خواست و مدارک متقاضی هیچگونه تعهدی مبنی بر اعطا، امتیاز نمایندگی برای شرکت در بر نخواهد داشت. در صورت احراز عدم صحت اطلاعات در هر یک از مراحل تقاضا، نام متقاضی مورد نظر از لیست خارج و تقاضا مردود تلقی می‌گردد. در صورت نداشتن شرایط فوق، درخواستها قابل بررسی نبوده و هیچگونه پاسخی ارسال نخواهد شد. هیچگونه تسهیلاتی جهت احداث نمایندگی پرداخت نمی‌گردد.

برای رانگی یک وبسایت
شرکت عمران شهر جدید پردیس در نظر دارد: مطالعه و تهیه طرح و نقشه‌های اجرایی بده‌سازی شمال و جنوب محورهای تهران - فیروزکوه و آزادراه تهران - پردیس از کیلومتر ۱۴ نفاخت کیلومتر ۲۳ بر اساس شرح خدمات تیب قراردادهای مشاوره معاونت نظارت راهبردی ریاست جمهوری به مشاور واجد صلاحیت واگذار نماید.
لذا از کلیه مهندسیین مشاور که دارای گواهینامه صلاحیت از سازمان مدیریتی و برنامه‌ریزی کشور در گروه معماری و شهرسازی با تخصص پایه دو می‌باشند و تمایل به همکاری با این شرکت در زمینه فوق را دارند دعوت می‌گردد برای دریافت فرم‌های ارزیابی کیفی از تاریخ درج آگهی طی مدت ۱۴ روز کاری به جز پنجشنبه و ایام تعطیل یا در دست داشتن معرفی‌نامه به نشانی کیلومتر ۲۵ جاده تهران - آبعلی، نرسیده به بومهن، شهر جدید پردیس، دبیرخانه شرکت در مراجعه فرمایند.
شرکت عمران شهر جدید پردیس

برای رانگی یک وبسایت
کمیته نظارت و کنترل
تلفن: ۸۸۷۲۰۴۱۰
۸۸۷۲۰۴۴۸
www.webdesign-co.com